Resolution 07-2025

A RESOLUTION DECLARING CITY OF MT JULIET FIRE DEPARTMENT VEHICLE THAT WAS USED BY THE CITY BEAUTIFUL DEPARTMENT AS SURPLUS TO BE DONATED TO THE MT. JULIET HELP CENTER

Whereas, The City of Mt. Juliet Board of Commissioners declare the 2002 Chevrolet Pickup truck, VIN - 1GEC14X53Z110312 as surplus and approves the donation of this vehicle to the Mt. Juliet Help Center;

Whereas, the 2002 Chevrolet Pickup Truck was originally purchased for use in the Mt. Juliet Fire department then transferred to the City of Mt. Juliet City Beautiful department.

Whereas, the current mileage on the 2002 Chevrolet Pickup is 106,144.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City of Mt. Juliet, Wilson County, Tennessee as follows:

- 1. The 2002 Chevrolet Pickup Truck, VIN 1GEC14X53Z110312 is hereby declared to be surplus property.
- 2. The property shall be donated to the Mt. Juliet Help Center.
- 3. The City Manager and Finance Director are empowered to execute the documents required to affect this resolution.

PASSED: 1/13/25	
Mayor	James Maness,
	Kenneth D. Martin, City Manager
ATTEST:	
Sheila Luckett, MMC City Recorder	
APPROVED AS TO FORM:	
Samantha A. Burnett City Attorney	